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ЮВІЛЕЙНІ ДНІ ОНКОЛОГІЇ  
В ПАРИЖІ

В  період 14–16 червня 2023 р. в Парижі відбу-
лося 45-е засідання Генеральної Асамблеї он-

кологічних інститутів країн Європи (Organisation 
of European Cancer Institutes — ОЕСІ) присвячене 
120-й річниці присудження 1-ї Нобелівської премії 
в галузі фізики за відкриття явища радіоактивності 
Марії Склодовській-Кюрі. В роботі Генеральної 
Асамблеї ОЕСІ брали участь делегати понад 130 
провідних профільних установ та організацій, 
діяльність яких зосереджена на пошуку шляхів та 
оптимізації координації підвищення якості онко-
логічної служби в Європі. 

Перше пленарне засідання під головуванням 
S. Oberst та J.-B. Burrion було присвячене питан- 
ням якості надання онкологічної допомоги та ролі 
науки і освіти в оптимізації медичних послуг. За-
значено, що сьогодні в галузі надання медичних 
послуг онкологічним пацієнтам в європейських 
країнах існують суттєві відмінності в доступі до 
цифрових, дослідницьких та інноваційних техно
логій. Зусиллями роботи команди у сфері акре-
дитації та сертифікації онкологічних центрів в 
рамках Європейського плану подолання раку вда-
ється вдосконалювати та нарощувати потенціал  
держав-членів Європейського Союзу (ЄС) у під-
вищенні якості медичних послуг. ОЕСІ докладає 
зусиль щодо підтримки, вдосконалення та інтегра-
ції лікування пацієнтів онкологічного профілю, 
проведення досліджень та навчання в цій галузі з 
метою мінімізації нерівності у доступі до якісної 
медичної допомоги.

Окреме засідання під головуванням E. Jolly 
було присвячене ролі пацієнтських організацій у 
підвищенні якості медичної онкологічної допо-
моги. В доповідях представлено найкращий досвід 
результатів співпраці онкологічних центрів з па-
цієнтськими організаціями в країнах Центральної 
та Східної Європи, а також презентовані моделі 
посилення взаємодії між клініко-дослідницькими 
центрами та організаціями пацієнтів в країнах 
ЄС та Японії. В ОЕСІ докладають значних зусиль 
щодо створення оптимальної моделі шляху, який 
повинен проходити пацієнт з моменту встанов-
лення діагнозу до отримання паліативної допо-
моги та покращення довгострокової виживаності. 
Оптимізація європейських стандартів надання 
високоякісної спеціалізованої медичної допомоги, 
розробка індикаторів якості та результати, про 
які повідомляють пацієнти, дозволять покращи-
ти поєднання можливостей дослідників і поста-
чальників медичних послуг. З одного боку, шлях 
пацієнта — це інструмент для покращення якості 

медичних послуг та догляду за хворими. З іншого 
боку, він гарантує контроль витрат і враховує дос- 
від пацієнта для прийняття мультидисциплінар-
ною командою оптимального рішення. 

На засіданні під головуванням M. Nilsert були 
презентовані найкращі практики надання онко-
логічної допомоги сертифікованими центрами 
ОЕСІ в Тулузі, Гельсінкі, Стокгольмі та Дубліні. 
Переконливо доведено, що процедура сертифі-
кації сприяє оптимізації якості медичних послуг, 
комунікації з пацієнтами, проведенню досліджень 
та підвищенню рівня якості освіти.

Значна увага на черговому пленарному засідан-
ні Генеральної Асамблеї ОЕСІ під головуванням 
G. Apolone та G. Brunelli була приділена питанням 
якості життя, як основі онкологічної допомоги.  
В рамках проекту EuroQol відбувалась координація 
оптимізації досліджень, ролі зацікавлених сторін в 
цьому процесі та необхідності створення відповід-
ної мережі онкологічної інфраструктури для зни-
ження захворюваності на рак в Європі. Сьогодні 
в рамках розбудови Європейської моделі плану 
боротьби з раком та за підтримки місії ЄС і прог
рами Horizon Europe реалізується мета зближення 
можливостей надання якісних медичних послуг, 
проведення спільних досліджень та впровадження 
інновацій. В пріоритеті створення комплексних 
протиракових інфраструктур, які дозволять ефек-
тивно використовувати національні ресурси країн 
Європи та асоційованих членів ЄС, спрямовані на 
підвищення якості медичних послуг.

На пленарному засіданні під головуванням  
G. Ciliberto та P. Mahon, яке було присвячене ролі 
діджіталізації, як фактору сучасних Європейських 
можливостей онкологічних центрів у дослідженнях 
раку, представлені пілотні програми і тренінги, 
що сприяють розвитку та реалізації нових мож-
ливостей для вирішення складних проблем раку. 
Значну роль в оптимізації координації діяльнос-
ті Європейських онкологічних центрів повинні 
відігравати розробка та впровадження сучасних 
технологій у створенні та використанні сучасних 
інформаційних баз даних, які сприятимуть під-
вищенню якості досліджень та надання медичних 
послуг. Було акцентовано увагу на ролі державної 
політики країн ОЕСІ у підтримці розвитку діджі-
талізації онкологічних центрів.

Знаменною подією 45-ї Генеральної Асамблеї 
ОЕСІ стало пленарне засідання під головуванням 
T. Philippe та V. Chekhun, яке було присвячене пи-
танням підготовки онкологічної служби України 
на шляху руху до ЄС.

Руслан Балтага
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У зверненні від імені Віце-прем’єр-міністра 
України з питань євроінтеграції О. Стефанішиної 
учасників Генеральної Асамблеї привітав перший 
заступник Міністра охорони здоров’я України  
С. Дубров. Міністр охорони здоров’я Франції  
F. Braun звернувся з привітанням до учасників 
Генеральної Асамблеї та підтвердив всеосяжну 
підтримку України на шляху до ЄС.

У доповіді В. Чехуна та О. Россильної була пред-
ставлена сучасна структура онкологічної служби 
України та законодавчі основи її трансформації на 
тлі реформ медичної галузі. Презентація делегації 
України викликала великий інтерес присутніх.

В доповіді Президента ОЕСІ T. Philipe була ви-
словлена активна позиція ОЕСІ щодо імплемен-
тації європейських норм і стандартів для підви-
щення доступності та покращення якості надання 
пацієнтам онкологічної допомоги. Особливу увагу 
він звернув на необхідність трансформації та оп
тимізації мережі онкологічної інфраструктури на 
шляху євроінтеграційних зусиль України.

У супутньому виступі делегата від Республіки 
Молдова було висловлено необхідність всілякої 
підтримки Україні, в тому числі її зусиль з покра
щення надання медичної допомоги населенню. 

Було підкреслено, що Україна не тільки відстоює 
цілісність своєї території, але й захищає свободу 
для всіх країн Європи.

В рамках роботи Генеральної Асамблеї ОЕСІ 
відбулась наукова конференція “The Cell as a therapy” 
під головуванням T. Philippe та G. Apolone під час 
якої були представлені нові перспективи подолан-
ня раку. Програма наукової конференції включала 
наступні питання: 
•  �огляд сучасного стану клітинної протиракової 

терапії: теоретичні та практичні аспекти;
•  �використання CAR-T клітин в гематології: до-

свід країн Західної та Східної Європи;
•  �перспективи використання CAR-T клітин в те-

рапії хворих з солідними пухлинами;
•  �використання алогенних CAR-T клітин, при-

родних кілерів та лімфоцитів, що інфільтрують 
пухлину, як перспективні напрями розвитку 
клітинної терапії.
В заключний день роботи Генеральної Асамблеї 

T. Philip узагальнив результати своєї програми на 
посаді президента, представив фінансовий звіт 
щодо діяльності ОЕСІ та передав повноваження 
на період 2023–2026 рр. новообраному президенту 
G. Apolone.


